NI§SOBENI’ A DELENI MIMO OBOR
NASOBILEK - Nasobeni nasobkl deseti
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Vypoditej.

2410 18- 10 10- 8 2710 10 - 68 B 1n
718 1210 10-'3 56 - 10 4i0:+35 74 -10
5- 10 15 - 10 10-9 T 10 10 - 84 10 - 81
9-10 e 10-4 g 10 10 - 49 1937

Cislo nasobime deseti tak, Ze k nasobenému &islu pfipiSeme nulu.

.V jedné krabicce je 12 pastelek. Kolik pastelek je v deseti takovych kra-

bickach?

. HrnéiF Lukas vyrobil za jeden den 56 hrni¢kl. Kolik hrnickd by vyrobil za

10 dni, kdyby pracoval stejnym tempem?

. Pozoruj a vypocitej.
2 - 20 = e 3-20 = N g : 20 = e 7 + 20 =
5:20=___ 4-20= 6-20=___ 8:20=

Dané &islo nasobime nasobky deseti tak, Ze vynasobime timto ¢islem pocet desi-
tek a k tomuto souéinu pfipiSeme nulu.

5-30= 0N 4-40= 2:50=___ 5-60=___
8-30=___ 2-40=__ 6:50=__ 2 - 60 = N
2:30=11 6-40 = 9-50=___ 7-60=
9-30=___ 3-40=___ 3-50=___ 3:60=___
4-30=___ 8-40=__ 7-80=___ 6-60=___
3+« 30~ N 7-40=___ 4-50=___ 4-60=___
6 - 30'= N 9-40=__ 5-50=___ 8-60=___
7 » 30= N 5-40=___ 8-50=___ 9 - 60 = R
Pocitej podlevzoru:?-i({z?-(tl-10)=(7-4)-10=28-10=280
4-10

Rikej nasobky &isel 2 a 20, 3 a 30, 4 a 40, 5 a 50, 6 a 60.

. Jana si spofila mési¢né 50 K¢ na letni vodacky tabor.

Kolik korun uspofila za 8 mésicu?

. Jizdné lanovkou na vrchol stoji 60 K¢ pro jednu osobu. Tatinek sel koupit

jizdenky pro 5 osob. Kolik K& za né zaplati?

Poditame zpaméti 4, sl. 45-46 (déleni se zbytkem) Viz téz CD-ROM

7. Pozoruj a vypocitej.

7- 8= 56 - 7= 35 6- 9= 54
7 - 80 = 560 5-70=2350 6 - 90 = 540

Miizes poéitat 7 - 80, to je 7 - 8 desitek = 56 desitek = 560.

2+ 70 = R 5-80=__ 3-90=___ FE
6-70=___ 8 - 80 = . 590 = E 3-
7 - 70 = 58l 7-80=__ 280 =88 B
3:70=___ 3:80=___ 6-90=___ B
9-70=___ 9-80=E8 7-90=___ 2
4-70=_ 6-80=___ 9-90=___ 9
5+ 70 = & 4-80=___ 4-90=___ 4 -
8-70=___ 2+ 80= 8§-90=_ B -
Pocitej podlevzoru:9-§Q=9-(8-10)=(9-8)-10=72-10=720
8-10

Rikej nasobky &isel 7 a 70, 8 a 80,9 a 90, 10 a 100. Nasobky &isel 70 a 80 napis.

~Jedna brougena sklenicka stoji 80 K&. Kolik korun zaplatime za 6 tako-

vych skleni¢ek?

9.V dilné zhotovi 70 stanti denné. Kolik stan( vyrobi tato dilna za tyden?

(Kolik ma tyden pracovnich dnu?)

10. Nasob ¢&isla v tabulce.

B e e T 1)
40
80
60
90
70
50
30
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